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Ata da 2254 (Duas milésimas, quadragésima quarta) Sessão Ordinária 

Câmara Municipal de Timon - MA, 

da 

Aos 02 (dois) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H55 (nove horas e cinquenta e cinco e minutos), reuniu-se em 

sua sede própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste 

município, na Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam 

presentes os Senhores: Celso Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais 

vereadores, a saber: Denisvaldo Gino de Sousa; Francisco Marques Torres; 

João Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; José Torquato de 

Macedo Neto; José Uilma da Silva Resende; Phillip Ângelo da Cunha 

Andrade; Thiago de Carvalho Santos; Vanda Rodriques dos Santos. Ao todo, 

após declarada a sessão aberta, o levantamento do quárum, em plenário, 12 

(doze) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com ausência 

justificada: Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Edmar das Chagas 

Correia; Francisco de Morais Reis; Helder Kaic Nascimento de Alencar; Ivan 

Batista da Silva; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Luís Carlos da Silva Sá; 

Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Pedro Augusto Morais dos Santos; Ulisses 

Almeida Waquim.  Do EXPEDIENTE DO DIA: VETO N° 002/2024 — AUTOR: 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL — EMENTA: VETA TOTALMENTE, O 

PROJETO DE LEI N° 043/2024, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

APROVADA NESTE CASA LEGISLATIVA, O QUAL DISPÕE SOBRE A 

FIXAÇÃO DOS SUBSÍDIOS DOS AGENTES POLITICOS DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE TIMON(MA), PARA O QUADRIÊNIO 2025/2028, 

NOS TERMOS DOS ARTS. 29, V E37, XI DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL 

COMBINADO COM O ART. 37, XV, DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 045/2024 — AUTOR: 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL — EMENTA: DISPÕE SOBRE O 

PARCELAMENTO DE DÉBITOS DO MUNICÍPIO DE TIMON/MA COM O 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS 

DE TIMON MA — IPMT. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

027/2024 — AUTOR: VER. THIAGO — EMENTA: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO TIMONENSE AO SENHOR PAULO SÉRGIO 

FONTELE PINHEIRO. INDICAÇÃO N° 151/2024 — AUTOR: VER. IVAN DO 

SABOREAR — EMENTA: INDICA AO GOVERNO DO ESTADO, ATRAVES DA 

SECRETARIA ESTADUAL DE GOVERNO, NO SENTIDO DE QUE SEJAM 

IMPLANTADOS SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NOS 

POVOADOS SÃO GONÇALO, LAGOA DO BARRO, LAGOA GRANDE E 

SANGRADOURO, NA ZONA RURAL, NESTE MUNICÍPIO. Da ORDEM DO 

DIA constou: nada constou. No Grande Expediente. Não houve. Foi pedido 

um minuto de silencio in memorian ao ex-vereador Chico Araujo. Feito isto, o 

presidente em exercício, vereador Denisvaldo Gino — Coca do Matapasto, deu 

por encerrada a sessão daquele dia. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu 

por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, 

após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA 

SILVA FLOR, i a (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador 

CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, 

Vereador PEDRO AUGUSTO MORAES DOS SANTOS; e pela 2° (segundo) 

Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi 

levantada às 10H00 (dez horas). Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Timon, Estado do Maranhão, aos 02 (dois) dias do mês de dezembro do ano 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 
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